
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和４年度第４回議事録 

 

開催期間：令和４年１０月２２日（土）臨時総会後（１４時４５分〜１７時００分） 

開催場所：Webにて実施 

出席者：加藤秀記、杉浦明弘、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、奥田大輔、西部裕美子、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、 

仲尾洋宣、小川定信、尾関裕一、石川貴彬、畑和宏 各理事 

岡田富貴夫 松野俊一各監事 

欠席者：西脇 睦 理事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

・ 令和４年度第３回理事会議事録確認     磯谷 祐理事

第３回理事会議事録について，一同に諮ったところ，全会一致で承認された。 

・ 総会運営委員会からの報告 

① 臨時総会にて松野俊一監事、西脇睦理事が承認されたため、今後は理事

22名監事 1名による運営となる。 

 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① 功労表彰および永年勤続表彰候補者の推薦依頼について  

② 富士フイルムメディカル（株）からの寄贈について 

③ 災害対策委員会からの被災状況確認について 

④ イベントポータルサイト(全国技師会共通イベント登録・参加システム)

について 

⑤ 地域医療介護総合確保基金（事業区分６）の追加募集について  

⑥ 第 38 回日本診療放射線技師会学術大会について 

⑦ 第４回 JART 理事会報告について （別添 03） 

⑧ JIRA「医療機器導入実態調査」説明会について 

⑨ 第 58 回臨時総会について  

(イ) 中日本地域関連について 

① CCRT 福井大会（２０２３）日程変更について 

② １４ｔｈCCRT 愛知大会について 

③ 中日本地域業務改善推進委員会関連の報告 



④ 中日本地域会長会議（拡大会長会議）について 

⑤ 地域事業報告について 

⑥ 東海四県診療放射線技師学術大会(静岡大会)について 

⑦ １４ｔｈCCRT 愛知大会事前登録について 

(ウ) 岐阜県診療放射線技師会関連  

① 事務局事務員の雇用継続について 

① 弘前大学大学院保健学研究科からのセミナー案内について 

② 岐阜県病院協会医学会への JART の実績(カウント)付与について 

③ 医療法施行規則等の一部を改正する省令の公布等について 

④ 役員、委員会、世話人等の委嘱状について 

⑤ 県公衆衛生協議会総会資料について 

⑥ 厚生労働大臣表彰候補者の推薦依頼について 

⑦ 「第 7 波」感染急拡大継続への対応について 

⑧ 会誌第 98 巻発刊について 

⑨ レントゲン祭、冬季セミナー、県民公開講座について 

⑩ 令和 5 年度県当初予算に対する要望について 

⑪ 臨時総会の開催について 

⑫ 告示研修について 

⑬ 研究会・分科会の Web 開催時の注意喚起について 

⑭ 岐阜県医師会会長訪問について 

⑮ 県医療整備課 医事係訪問について 

⑯ 告示研修ファシリテーターの養成講習について 

⑰ 第 11 回中部圭志会の案内について 

⑱ 「『第７波』の終息に向けて」に伴う感染防止対策の徹底について 

⑲ 被ばく医療診療手引き（初版） 

⑳ 業務拡大に伴う統一講習会について 

㉑ 令和 4 年度岐阜県医療勤務環境改善支援センター事業中間報告につい

て 

依頼事項 

豪雨災害等で会員に被災があった場合、JART への申請により被災の状況に応じて 

JART からの義援金支給や会費の免除制度がありますので、災害等による被災があっ

た場合には報告の徹底の依頼があった。 

・事務職員の賃金について 

最低賃金の見直しにより岐阜県の最低賃金が 910 円に改正されましたが、現在の 

920 円であるが、来年以降賃上げが発生した場合最低賃金を下回る可能性がある。今

後賃上げをすべきか各自検討するよう依頼があった。 



３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 規程の変更について 

② 会員名簿の発行について 

③ 広報活動について 

 

審議事項 

報告事項 1 の規程変更を行ってもよいか審議を行い全会一致で可決された。 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 証書（委嘱状）作成報告 

② 第 25 回岐阜県診療放射線技師学術大会 第 2回実行委員会報告 

③ 第 1回地域委員会報告 

④ 県医師会長、県庁 健康福祉部医療整備課 挨拶ついて 

⑤ 諸規定見直しミーティングについて 

⑥ 第 25 回岐阜県診療放射線技師学術大会第 3回実行委員会について 

⑦ レントゲン祭/冬季セミナー/県民公開講座 会場下見について 

会場が工事のため左に演者席でHDMIコードが使用できなくなっていた。

右の座長席を使用し演者の講演を行うか延長コードを使用し発表を行うか

今後の検討となる。 

⑧ 第 63 回東海四県診療放射線技師学術大会（静岡県）会員発表、シンポジス

ト推薦について 

⑨ 第 25 回 岐阜県診療放射線技師学術大会について 

⑩ 会印の押印依頼報告 

・9月 27日に第 58 回 X線 CT研究会の押印依頼があったが押印プログラ

ムの処理が行われていないため早急に確認を行う。 

膨大な量のメールを取り扱うため、1週間程度経っても対応がない場合一度

問い合わせをお願いします。また、依頼時件名冒頭に明記していただきた

い。例）【押印依頼】第 58回 X線 CT研究会押印依頼 

 

審議事項 

・冬季セミナー 協賛メーカー 公募について 

 この度、バイエル薬品から協賛いただけるとのことだが、本会会務の公平性や

透明性を示す目的で、当会 HP を利用し、冬季セミナーに協賛頂けるメーカー

を公募することについて審議を行い全会一致で賛同を得られた。 

・事務局からの持出し、返却について 



以前エクセルシートを使用し管理を行っていたが、新体制になり運用されなくな

った。コロナ渦となり貸出頻度が少なくなっている点や備品の使用は地域、研究

会に限られているため、追跡が可能であること、現状紛失したことが問題となっ

ていない点より現状は取り決めを決めない。 

 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 事務職員の給与について 

審議事項 

・事務員の給与について審議されたが、加藤会長の報告時と重複するため省略さ

れた。 

 

６）庶務報告         磯谷 祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請 入会 19名 退会 2名 （一般会員：842 名，賛助会員： 32 社） 

② 行政への対応 

岐阜県 ８月２２日代表理事，理事，監事の変更を申請 

 法務局 ８月５日法人登記変更完了 

 

依頼事項 

事業統括についての依頼 

各種資料保存について依頼 

審議事項 

 各種申請（入退会）者について審議を行ったが全会一致にて承認された。 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４度県技師会費納入状況について 

② 令和４年度賛助会員会費請求について 

③ 令和４年度 岐阜市公衆衛生協議会年会費納入報告 

④ 令和４年度 岐阜県公衆衛生協議会年会費納入報告 

⑤ 令和４年度中期末決算報告 

⑥ 未納入者への連絡について 

10月以降未納者への連絡を行う。個人情報の取り扱いになるため、必ず地域

理事より本人に直接連絡を行うように依頼した。 

 



審議事項 

① コームラ通信費の値上がり（77000円より 99000 円）よる追加予算について

審議され前回一致で承認された。コームラの引き上げによる予算の不足につい

て各研究会から審議は行わず、依頼事項（報告）のみとする。 

 

 

 

８）JART教育事業報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 業務拡大に伴う統一講習会の開催報告 

② 次回告示研修の開催について下記のとおり申請を行った。 

日程：令和４年１２月３日、４日 

会場：岐阜医療科学大学（関キャンパス） 

③ 次々回告示研修については下記のとおり開催予定である。 

日程：令和５年２月２６日、２７日 

会場：岐阜医療科学大学（関キャンパス） 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 2 回実行委員会を開催報告 

② 第 3 回実行委員会を開催報告 

③ 抄録集の作成について  

④ 第 25 回岐阜県診療放射線技師学術大会を開催 

⑤ 第 26 回岐阜県診療放射線技師学術大会について 

 

審議事項 

特になし 

 

第 25回岐阜県診療放射線技師学術大会担当（飛騨地域、MRI技術研究会、核医学談

話会）の依頼で X線 CT研究会よりシンポジスト（発表者）を選定したため、今後同

様の依頼ができるよう記録に残してほしいと依頼があった。シンポジウムプログラム

に氏名が残っており、担当研究会以外のモダリティ発表があればその研究会の協力が



あったものとする。（日程調整等で協力が困難などを除き、担当研究会以外の研究会

も協力体制のもと、学術大会を開催する。） 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈 恵理事 

令和 4 年度レントゲン祭並びに講演会について報告があった。 

開催日：令和 5 年 2 月 23 日（祝） 

場所：岐阜県図書館 多目的ホール 

午前中はレントゲン祭ならびに冬季セミナー、午後は県民公開講座を行う。 

 

審議事項 

特になし。 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

冬季セミナーについて，資料に基づき報告がなされた。 

三重県診療放射線技師会会長 岡波総合病院 界外忠之先生、 

岐阜大学医学部附属病院 秋山治彦 病院長に講演を依頼する 

今後、プログラムの時間について確定をすすめる。 

審議事項 

特になし。 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度第１回総務委員会の議事内容について 

② 事務局のスリッパの新規購入について 

審議事項 

特になし 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度 第１回 地域委員会開催報告 

② GART 理事業務引継書 雛型作成 

③ GART 慶弔手続書 雛型作成 

JART や厚労省などからのアンケートに対する回答率向上に向けた取り組みにつ

いて、昨年までの活動について藤井理事に確認し地域理事として更なる回答率向上

に努める。 



審議事項 

報告事案⑵、⑶の雛型について GART として正式書面としての活用は見込んでおら

ず、必要に応じ活用していただく目的で作成されている。これらの活用について反対意見

はなく、スムーズに活動を行うための一つの手段として活用していく。 

 

１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 1回学術教育委員会開催報告 

② 学術教育委員会 編成名簿作成について 

③ ZOOMウェビナーによる研究会開催の手順について 

 

審議事項 

財務の項目にて審議を行ったため省略する。 

 

１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99 巻通号 134 号について 

② 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99 巻通号 135 号について 

 

依頼事項 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99 巻通号 135 号の掲載原稿について 

② 新規賛助会員の募集（新規開拓）について 

審議事項 

編集作業について第初校.3校については編集および会議を行うため経費申請していた

が、第 2校については編集作業のみのため、経費申請を行っていなかった。編集作業

第 2校の経費申請の可否について審議を行い、全会一致にて承認された。 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

④ 登録フォーム誤記載について 

 

審議事項 



HP掲載手順や訂正メールを送信する際下記のような手順で問題ないか審議を行い全

員の承認を受けた。 

HP への登録作業、及び配信メールの設定については今まで通り奥田理事が担当し、

磯谷理事と杉浦副会長によるWチェックを行い、公開、メール配信を行う。HPの掲

載およびメール配信の記載内容に誤りがあった場合、訂正メールは会員全員に配信を

行うように変更を行う。 

 

１７） イベント申請報告        畑和宏理事 

生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和４年度厚生労働大臣表彰の被表彰者の推薦について 

② 令和４年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰（中濃地域）の被表

彰者の推薦について（がん対策推進功労者，結核予防事業功労者） 

③ 令和 4 年度可茂地区公衆衛生協議会長表彰（中濃地域）の被表彰者の推薦

について 

④ 令和 4 年度がん対策推進功労者表彰（知事表彰）の決定について 

⑤ 令和４年度岐阜市公衆衛生事業功労者協議会会長表彰の決定について (岐阜

地域) 

⑥ 令和 4 年度関市政功労者表彰の決定について (中濃地域) 

 

依頼事項 

① 表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求される場合がある。表

彰委員から依頼があった場合、地域理事は受賞決定通知の写しや，賞状の写

真などいずれかを受賞者から受け取りサーバーまで保存をお願いいたしま

す。 

審議事項 

① 報告事項①~⑥に対する表彰者について推薦申請を行っていいか審議を行い

全会一致で承認された。 

② 表彰対象者リストの整備について，各地域個別で行っているリスト編集を統

合し，状況運用していいか審議を行い全会一致で承認された 

  

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 



令和４年度 各地域イベントでの社会活動について報告があった。 

① 東濃地域『楽市楽座』 参加不可能となった。 

② 県レベルのイベント参加の模索について 

③ 診療放射線技師の啓蒙活動の発信について 

小中学生を対象としたイベントを開催する際は夏休みなど休み期間に開催するこ

とで多くの参加者を見込めるため、時期決定の参考とする。 

 

確認事項 

年度内に新たに実施を行う場合、審議申請を行い、来年度以降であれば事業計画

に含めることとする。 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 県民公開講座について 

② 慶弔報告として，慶事 1件，弔事 1件 

③ チャリティーソフティバレーボール大会の開催について参加人数、感染状況

の観点から中止を決定した 

 

確認事項 

チャリティーゴルフ大会の開催について昨年度と同じようにコンペ終了後、表彰

式は行わず開催予定となっている。ゴルフ場の予約の都合上、開催日は３月５日

若しくは１２日を予定しているが、他の行事等と重なっていないか確認したが技

師会の行事を計画していなかった。 

➝現時点で表彰式の中止は決定せず、大会当日の感染症の状況によって中止を検

討するとする。 

チャリティーソフティバレーボール大会が中止となったため代替え案を検討中で

す。軽スポーツを検討しており、リクリエーション協会に確認したところ備品の

貸し出しを行っているため、軽スポーツを複数個所で行えるよう検討する。ま

た、冬の時期でもあるため室内にて行う競技を検討するが換気など新型コロナウ

ィルス感染症の十分注意し開催を行う。 

 

 

２１） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度岐阜県原子力防災訓練について 

 



② 令和４年度岐阜県「原子力防災訓練（避難退域時検査及び簡易除染）」事前

説明会の開催参加依頼について 

 

 

２２） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 業務改善推進委員会 中日本地域 事業について 

② 第 15 回 人材育成分科会について 

③ 県民公開講座について 

県民公開講座は本会員主催であり、ミニレクチャーについて従前本会員から

選出している。ミニレクチャーの座長を岐阜医療科学大学の西出先生に内諾

いただいていたが、西出先生は本会員でないため、本会員より選出していた

だくよう変更依頼がなされた。 

X線 CT研究会から以下の問い合わせがあった。 

ミニレクチャー以外では本会員である必要がないとのことだが、今回講演依

頼予定の先生が選出時で一度断られている。取り決めにはないがなぜ断られ

たのか問い合わせがあった。 

➝県民公開講座は本会主催のイベントである。一度本会員を退会しているた

めそういった会員は控えたほうがいいのではないか。非常にレアケースであ

るため規定に記載することも難しいと返答された。 

 

２３） 医療画像情報研究会報告       奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 41 回 世話人会開催について 

② 第 34 回 医療画像情報研究会について 

 

２４） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 58 回 X線 CT研究会開催について 

 

２５） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① MR基礎講習について 

MR基礎講習会はすぐ定員となる可能性がある。岐阜県主催のため事前に岐

阜県診療放射線技師会員へメール配信を行った方がいいのではないかとの意



見がでた。以前会員から直前の配信ではメール確認ができていないとの意見

もでており数日の猶予をもって申請することとする。 

 

２６） 核医学談話会報告       藤井孝三理事  

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 60 回核医学談話会 世話人会報告 

② 第 60 回記念大会開催報告 

 

２７） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 52 回血管造影技術研究会について 

② 第 59 回血管造影技術研究会世話人会について 

 

審議事項 

① 第 53 回血管造影技術研究会の開催日程について審議されたが、予定の 3月

4日で財務、他の研究会の点からも問題ないとのことであった 

② 追加予算について 

昨年開催された研究会の経費が本年の予算からの支払いとなり、予算が不足

した。共催メーカーやオンサイト開催にて予算がかからない方法を検討した

が講師料等 30000円程度不足が予想されるため追加予算いただけるか審議を

行ったところ、具体的な追加予算額が決定次第改めて申請及び審議すること

となった。 

 

２８） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 49 回消化器画像研究会開催報告 

② 第 50 回消化器画像研究会について 

WEB開催のため追加予算が発生しているため、会場型での開催を検討いた

だきたい旨を伝えたが、研究会の構成や時期的な点からも変更が難しい。次

回からは会場型を積極的に検討いただくように依頼した。 

 

２９） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 超音波研究会世話人会について 



次回来年度開催予定である第 51回超音波研究会開催形式についてWEBを

検討していたが、予算の都合上、本年度を移行期間とし来年度以降は会場型

の開催とするように依頼した。 

世話人会については ZOOMミーティングを活用しており、コームラへの依

頼なし（経費なし）で活動できるため今後も活用する。 

 

３０） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 37 回乳房画像研究会開催について 

 

３１） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 71 回放射線治療技術研究会開催について 

 

確認事項 

研究会世話人が同系列病院への転勤が決定した際の世話人交代することになった。た

め世話人の交代について再度確認する。 

➝定款の理事の補充に準ずる。交代のための審議はメール審議も可とし、時期担当者

が決定次第地域理事より推薦する。 

中部支部治療研究会 1月 14日に開催されるが岐阜県診療放射線技師会として後援に

ついてメールにて資料を添付しメール審議を行うものとする。 

 

３２） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第１回岐阜地域世話人会の開催について 

② 岐阜市公衆衛生協議会会長表彰の算出について 

③ 第 2 回岐阜市健康まつり運営委員会開催報告 

11月 12日、11月 19 日、11月 26 日を候補日としているが 11月 26日は

CCRTが開催されるためそれ以外の日程調整いただく。 

 

３３） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4 年度第 2回西濃画像研究会に関する世話人会報告 

 

 

３４） 中濃地域報告        尾関裕一理事 



下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 中濃地区世話人会について 

② 中濃地区表彰者について 

③ 美濃産業祭・健康フェア参加中止報告 

 

 

審議事項 

 関市市政功労、可茂地区公衆衛生協議会会長表彰彰に関しては 会長名下に公印

省略について審議を行ったところ全会一致にて承認された。公印省略の文言を記載

する場合稟議書の作成をすることとする。 

 

３５） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 弔辞報告について 

今回事後報告を受けたため，弔電等の手配なし。今後事後での報告でも対応

が可能なものがないか地域委員会を中心に今後検討していく。 

② 今期編成名簿について 

 

３６） 飛騨地域報告        畑 和宏理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度第１回飛騨地域勉強会世話人会ついて 

② 慶事報告について 

 

３７） その他 

地域研究会の開催時間について 

① 研究会はイベント申請が 1.5時間以上で申請が行えるため 2時間以上が多い

が特に制限はない。 

技師会サーバーについて 

① 技師会サーバーへアップロードする書類について確認があったが、記録、引

継ぎ資料として活用できるため礼状や議事録、稟議書などそれぞれ必要フォ

ルダに保管をする。 

② X線 CT研究会のフォルダが 2つあるとの指摘があるため、統合する。 

HP掲載依頼について 

① 今後HP掲載内容のWチェックを行うため、理事会もしくは電子情報のML

を通して依頼をするよう依頼した。 

冬季セミナーの印刷業者について 



① 懸垂幕を印刷する際、印刷業者の情報を募ったところ、以前岐阜市谷看板を

利用したことがあると情報共有された。 

 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第４回理事会を閉会すると宣言し，１７時００分に閉会した。 

 

 

令和４年１０月２２日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

監事    渡 辺  享 信      


